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ACTA N° 23 

Desarrollo de la Vigésima Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 24 días del mes de abril  del 2024, se reúnen las autoridades del 

periodo 2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 a tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente  

Sr. Sergio Bravo Vera – Primer Vocal Principal 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segundo Vocal Principal  

Ing. Gumercindo Pilay Pincay – Tercer Vocal Principal 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 9:20 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 10 de abril del 2024. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 10 de abril  del 2024 exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera 

verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, 

dando por aprobada dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión 

realizada. 
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Voy  a dar a conocer mis actividades  desde el día 27 de marzo hasta  el día 10 de abril del 

2024. 

El día 27 de marzo del 2024, estuve realizando la supervisión del curso del programa de 

capacitación social para el desarrollo de capacidades de niños, niñas y adolescentes de las 

comunidades y centro de la parroquia Noboa, del Cantón 24 de mayo, este proyecto se está 

realizando a la vista de Uds.  el curso de pintura que lo tenemos con los niños de 6 - 12 añitos 

de edad y el otro grupo de jóvenes adolescentes desde los 13 hasta los 17 añitos de edad , 

estuve allí conversando con los jóvenes y me supieron decir que están muy contento y felices 

por este proyecto que se les ha tomado en consideración, que gracias a estos buenos 

principios fundamentales como son los valores humanos que fomentan y enriquecen el 

conocimiento de cada uno de ellos, esta capacitación está siendo impartida por el tecnólogo 

el señor Patricio Mera,  es un proyecto impulsado directamente desde el Gobierno Parroquial 

Rural de Noboa,  en este día también 27 de marzo  aquí en el Gad Parroquial entregué un 

bastón a la señora Maura Yoza , ella es de la comunidad San Jacinto muy agradecida y 

contenta, porque esto le va a permitir apoyarse ante la dificultad o discapacidad que ella 

padece. 

En este día también 27 de marzo del año 2024, estuve realizando entrega a las personas de 

escasos recursos económicos y que fueron afectadas por la emergencia que fue presentada el 

día 8 de marzo por las fuertes lluvias y creciente del río Guineal, se entregó ayudas 

humanitarias como; colchones, toldo y  raciones alimenticias con personal de la Prefectura 

de Manabí,  Municipio y la presencia de ustedes compañeros vocales, un agradecimiento 

profundo a nuestro prefecto de Manabí Leonardo Orlando que por segunda ocasión él se hizo 

presente dando  estos pequeños incentivos y  ayudas a  las familias que fueron afectadas en 

este día 8 de marzo del 2024. 

El 1 de abril del 2024, en este día también estuve conversando con los jóvenes que están 

recibiendo este programa de capacitación, la idea es también formar un grupo de jóvenes y 

seguirlos incentivando y motivando, muy contento ellos sienten felices porque también 

gracias don Patricio Mera, como ustedes han visto él es muy motivador,  también tiene la 

paciencia, les ha prometido un paseo a las piscinas. 

mailto:gadnoboa@hotmail.com
http://www.gadnoboa.gob.ec/


 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
    PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 

DESARROLLO Y BIENESTAR 
        NOBOA – 24 DE MAYO - MANABI 

 

 
SOLAMENTE UNA VIDA DEDICADA A LOS DEMÁS, MERECE SER VIVIDA. 

Dirección: Calle 24 de Mayo - E-mail:gadnoboa@hotmail.com Fono: 052545073 Cel:0993126809-
0981009887  Pág. Web: www.gadnoboa.gob.ec 
 

En este mismo día entregué otro bastón a la señora Zoilita ella es de la comunidad San 

Jacinto, sí me llenó de alegría el corazón, ella dijo algo que por primera vez se ve que en el  

Gobierno Parroquial de Noboa se está dando esta clase de ayuda en beneficio a los grupos 

prioritarios, en este tiempo que está muy difícil todo, en especial la parte económica y tener 

una ayuda de esta manera, ellos se sienten muy contento y felices, hasta el momento se han 

entregado 20 bastones a varias familias y  comunidades  muy contento, es lo que se regocija 

mi corazón en poder llegar con estos pequeñas ayudas que no es grandeza pero se ayuda en 

lo q más se pueda. 

En este día también supervisé los trabajos que realizaba la cargadora frontal de la Prefectura 

de Manabí, donde mediante coordinación con el ingeniero Dídimo Arteaga,  Franklin 

Sornoza, en varias comunidades de la parroquia Noboa y a la vez mediante inspecciones 

técnicas con ellos, en la comunidad Rio Chico había quedado estoqueado un material  de 

mejoramiento y aproveché que estaba la cargadora para hacer el respectivo tendido, también 

en coordinación con el presidente de ahí la comunidad y también estaba ahí el compañero 

Jairo Guerrero ellos quedaron muy agradecido por este trabajo que se les realizo, de igual 

manera este material no se desperdicia porque ahorita como ha surgido muchas necesidades 

por las fuertes lluvias se pudo dejar regado en un lugar crítico que ameritaba el mejoramiento. 

En este mismo día se hizo un relleno en el Badén de la comunidad Río Plátano que se había 

formado un socavón y se aprovechó a realizar el respectivo relleno con material para así 

evitar cualquier tipo de accidente. 

El 2 de abril de 2024, en  compañía del ingeniero Omar Caicedo él es funcionario técnico de 

obra pública de la Prefectura de Manabí, en este día nos dirigimos a la comunidad el  

Encuentro donde fuimos a conversar con los moradores quienes no podían donar  tierra para 

realizar o iniciar los trabajos en el socavón que mediante oficio que se había presentado a la 

Prefectura de Manabí,  también se le ha  estado dando seguimiento como ustedes vieron y es 

de su conocimiento en la comunidad del Encuentro estaban dos socavones, se pudo conseguir 

que alguien nos donara tierra para dar solución a estos inconvenientes que han sido 

provocados por las fuertes lluvias,  este oficio también fue dirigido a nuestro prefecto de 

Manabí, en este día ya que andaba con el ingeniero  Omar Caicedo yo siempre cuando ando 
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con ellos  tengo anotado en mi agenda cuales con los requerimientos ciudadanos, también  

estuvimos  por la comunidad la Guayaba Abajo, en un ramal donde los ciudadanos han 

solicitado un ducto cajón  porque es un caudal que no solamente es de invierno sino que todo 

el año mantiene su caudal,  estuvimos haciendo la inspección técnica allí con  el ingeniero, 

él recomendó para ayudar a la comunidad hacer un badén porque hacer un ducto cajón tiene 

un valor considerable, también estuvimos inspeccionando la entrada de la comunidad el 

Porvenir en un ramal también se ha formado un socavón, hay que ir dando solución a estos 

estos problemas que se han provocado por las fuertes lluvias,  hay en el mismo sitio se 

observó que anteriormente cuando yo era vocal se había dañado la vía y le  pusieron unas 

piedras escollera, se han rodado esas piedras y hay que volver a colocar en el mismo lugar 

para darle solución y que la vía quede totalmente  habilitada. 

El día 4 de abril del 2024, en este día estuve en la comunidad Río Plátano mediante 

coordinación con el presidente de la Comunidad y también bajo la coordinación del ingeniero 

Fernando García él es técnico de la Fundación FONDAGUA, él está visitando las 

comunidades y está impartiendo capacitación en base a la preservación y conservación de las 

Cuencas Hídricas  de nuestra querida parroquia Noboa, como ustedes ya conocen del tema 

la idea de FONDAGUA  es que mediante el Municipio cree la ordenanza para preservar y 

conservar las cuencas hídricas y a la vez  apoyar al medio ambiente y apoyar nuestras distintas 

especies de flora y fauna que tenemos en nuestra querida parroquia Noboa,  las personas muy 

contentas y agradecidas porque mediante coordinación con el ingeniero se pudo organizar 

que él iba a traer unos incentivos,  donde mediante respuestas y preguntas él les da botas, 

machetes y  plantitas del vivero, es la forma de motivarlos a todas las personas. 

El día 8 de abril de 2024, en este día mediante la coordinación con el ingeniero Fernando 

García, el material me lo había dejado aquí en el Gad Parroquial, le entregué a Don Marcelino 

unas botas y muy contentos por el regalo que le había hecho, me agradeció que siga con estos 

proyectos por el bienestar y desarrollo de nuestra querida parroquia Noboa. 

El 9 de abril del 2024, realicé supervisión en los trabajos aquí en el gobierno parroquial de 

Noboa, mediante la coordinación con la ingeniera Jessica Andrade agente de CNEL EP 24 

de Mayo donde se pudo dar conocer compañeros o se me pasó de la mente de que teníamos 
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un serio inconveniente aquí en el gobierno parroquial, tuvimos que hacer cambio de cable y 

de tubería PVC  para hacer la instalación eléctrica desde el medidor, porque tuvimos como 

dos semanas que no teníamos energía eléctrica en el auditorio,  no podemos estar sin estos 

servicios que son muy importantes, pude contratar a un eléctrico para que  haga la inspección 

técnica que era lo que se requería y ya funcionan los Aires acondicionados, quedó todavía la 

novedad que desde poste a poste como ese transformador  es de aquí del Gobierno parroquial 

en anteriores administraciones lo pusieron, los ingenieros eléctricos me dieron a conocer qué 

se necesita hacer el cambio de cable,  porque ese cable que está ahí del poste es número 6 y 

hay que cambiar a un número 4, la ingeniera se comprometió ayudarnos al cambiando de ese 

cable para que en posterior no tengamos ese mismo inconveniente. 

Mediante los requerimientos que la economista le ha hecho y ella que es la encargada de 

hacer los pagos de CNT y nosotros estamos al día con el servicio,  ayer vinieron a dar solución 

al problema que  no tenemos en  la  zona wifi en el parque porque no hay internet,  ayer 

vinieron hacer la inspección técnica, yo les  supe decir que en un requerimiento de más de 

dos meses  que deben darnos urgente que pronto comienzan las clases y que la mayoría de 

los niños se benefician porque como sabemos la mayoría no tienen este servicio por temas 

económicos y esto es una gran oportunidad para ayudarles sobre todo a los estudiantes, no 

quedó todavía habilitado porque  hay que cambiar un material y día jueves o viernes lo tenían 

que solicitar a Quito. 

En este día también 9 de abril, participé en una reunión donde observe que había dirigentes 

de la parroquia Sixto Durán Ballén, Bellavista no había y  dirigentes  comunitarios de aquí 

de la parroquia Noboa,  también con la participación de los  técnicos de Obras Públicas y la 

Prefectura de Manabí de la zona 8 y zona 9, donde ellos manifestaban que se les mejore las 

vías principales,  los técnicos cogieron apuntes de todos los requerimientos para poder dar 

solución  poco a poco y también buscar el financiamiento como todos saben el presupuesto 

con el que contábamos antes ha sido perjudicado, nuestro prefecto va a ser un recorrido por 

la zona de 24 de mayo, la vía de Noboa - El Encuentro está considerada para bacheo asfáltico.  
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Este mismo día ya después de la reunión me trasladé al socavón donde están trabajando la 

maquinaria la prefectura de Manabí, ahí está una excavadora, una cargadora frontal donde ya 

pude observar que los trabajos estaban por concluir en la comunidad El Encuentro. 

Con fecha 5 de abril del 2024,   se entregó oficio dirigido al ingeniero Juan Carlos Moreira 

técnico de desarrollo humano del Gobierno Provincial de Manabí donde dimos a conocer 3 

folders de las inscripciones de los niños , documentos habilitantes donde iba el 

consentimiento informado para la utilización de video, fotografía de los niños y niñas que 

forman parte del proyecto Entrenando Valores, acta de compromiso, documentos como la 

cédula,  fotos de certificación presupuestaria,  oficio dirigido a nuestro prefecto de Manabí 

para cierre del convenio, estos documentos ya fueron entregados a la dirección de desarrollo 

humano,  me quedo la gratificación y yo contenta le dije a la economista que nos felicitaron 

por el buen trabajo que se ha realizado, creo que lo cogieron como modelo porque hicimos 

un buen trabajo, gracias también a los pasantes, a Antonio y Carlos que también ayudaron a 

hacer la inscripción al taller, a la economista y a  ustedes también que ayudaron a hacer las 

inscripciones a  don Paul parece que lo vi que un día estaba escribiendo,  no queríamos tener  

problema para el momento del cierre que nos piden toda la documentación fue por orden 

alfabético,  los niños asimismo la asistencia por orden alfabético , toda la documentación 

como debía de ser yo muy agradecidos porque nosotros entregamos algo bien hecho . 

También en este día entregué un oficio dirigido a nuestro prefecto de Manabí donde hemos 

solicitado ayudas técnicas a la prefectura donde se solicitan 9 sillas de ruedas, una 

caminadora , pañales para un niño que aquí se acercó la madre de familia solicitando, el niño 

está grandecito pero el niño padece de una discapacidad y en horas de la noche me decía la 

mamá que se orina, además es de bajos recursos económicos y no tiene como comprar los 

pañales esto ya se ha solicitado este requerimiento que es muy importante y a la vez 

prioritario para nuestros grupos de atención prioritaria o vulnerables . 

También compañeros mediante coordinación con los técnicos de la prefectura de prefectura 

de Manabí el Ing. Dídimo y  Franklin que son encargados de la zona 9 , nosotros 

pertenecemos a la zona 9  de 24 de Mayo, se solicitó  una motoniveladora para hacer limpieza 

de cunetas en varias vías donde se ha podido coordinar,  ayer estuvieron realizando la 
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limpieza en la comunidad Nueva Esperanza y llegaron hasta el sitio el Tamarindo, también 

van a estar en el Rosario, Andrecillo bajo,  García Moreno, el Congo,  van a terminar ahí los 

trabajos y Dios lo permita ir al Pijio, siempre están solicitando que se le haga la limpieza y 

esta es la máquina adecuada para hacer las cunetas. 

El día sábado 13 de abril de 2024,  mediante la coordinación con el ingeniero Joel docente 

de la UNIVERSIDAD ESTATAL DEL SUR DE MANABÍ ( UNESUM)  se ha coordinado 

varios cursos  gratuitos para beneficio de las personas de nuestra querida parroquia Noboa,  

va iniciar el curso de primeros auxilios el día sábado 13 de abril de 2024, gracias a la 

coordinación con el  magíster David Chávez que siempre está a las órdenes nos prestó dos 

aulas  de la escuela, ya delegue a alguien al ingeniero Junior Ponce para que abra la puerta y 

cierre al final del curso, va hacer por 5 semanas en horarios  desde las 9:00 am hasta las 13:00 

pm. 

El viernes 5 de abril de 2024, estuve en la dirección de Desarrollo Social, incluso estaba el 

director del departamento Miguel Daza y le estaba preguntando que cuándo ya inicia el nuevo 

convenio para el centro de rehabilitación física, él me supo decir que inicia ahora en mayo y 

estamos a la espera, nosotros hemos entregado la documentación correspondiente.  

6.- Conocimiento del desarrollo de la ACTUALIZACIÓN DEL PLAN DE 

DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL 2023-2027 DE LA 

PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA 

DE MANABÍ, a cargo del consultor Ing. Jonathan Pincay.  

Compañero ustedes tienen conocimiento que el ingeniero Jonathan Pincay consultor del Plan 

de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de nuestra querida parroquia Noboa,  ya el terminó 

y  socializó con todos nosotros las dos fase, la presentación y terminación del plan de 

desarrollo, me dijo que ya venía a  entregar el proyecto aquí en secretaria, ya ustedes fueron 

parte de todas las actividades, que tengan conocimiento que las obras,  proyectos o programas 

que nosotros nos vamos a manejar en el transcurso del periodo 2023 – 2027,  por el resto de 

días que nos quedan por estar en esta administración sabemos que los recursos están limitados 

pero esperemos de que vendrán  días mejores y tenemos esa esperanza de que Dios siempre 
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estará presente, yo soy una persona que siempre tengo mucha fe y a la vez soy muy optimista 

y siempre pienso positivamente aunque haya adversidades, esperamos de que de que 

podamos cumplir nosotros y trabajar  por el desarrollo de nuestra querida parroquia Noboa,  

Dios nos permita puede llegar a un 50% y si no pues los oficios ya una gran parte también 

ya se está cumpliendo, me decía el ingeniero Jonathan Pincay hemos ubicado un acarreo de 

material eso ya forma parte de plan de desarrollo, con la CNEL también ya tenemos 

proyectos,  que debemos buscar convenios para así poder cumplir con algunos proyectos 

porque como todos saben tenemos el presupuesto más bajo, toca tocar puertas para poder 

cumplir con metas establecidas en nuestro Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de 

Noboa. 

7.- Dar a conocer sobre el pago de planilla N 1 pendiente al contratista Ing. Walter 

López Constante de la obra de Infraestructura de Urbanización afectando a la partida 

231.75.01 con fecha 11 de octubre del 2023 con un valor de $5000,00 y la planilla N 2 

el 28 de abril del 2024 un valor de $ 2000,00 del proyecto de la ampliación del centro de 

rehabilitación física. 

Bueno compañeros Uds., ya fueron parte y les dije en el mes de octubre se le pagó al ingeniero 

Walter López la primera planilla que fue de $ 5000,00 este proyecto  de ampliación del centro 

de rehabilitación física de nuestras querida parroquia Noboa , el 28 de abril del 2024 este en 

esta fecha se pagó una parte de la tercer planilla siendo $2000,00,  la segunda planilla que es 

de $444.09 centavo más el restante de la tercer planilla de $440.49 centavos se le adeuda 

$884, 58 centavos es lo que debemos al señor Walter López, hay  coordinando viendo cómo 

nos financiamos ya que a la vez estamos pagando los proyectos que nosotros ya hemos 

impulsado desde el gobierno parroquial, esperando cancelarle lo antes posible. 
 
8 .- Intervención de los vocales de las actividades realizadas. 
 
Vicepresidente Sr. Paúl Aguas 
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 El 27 de marzo del 2024, en compañía y coordina del Gad Parroquial Noboa, municipio 24 

de Mayo, Prefectura y Gestión de Riesgo, participe en la entrega de colchones y medicinas a 

varias personas damnificadas y afectadas por la creciente del río Guineal.  

 El 28 de marzo del 2024, fui al acompañamiento y coordinación de la limpieza y de desalojo 

del canal de desagüe con el nombre rumichaca de la cabecera parroquial, en donde se le sacó 

el lodo y arena y se botó todo el sedimento que se había sacado, esto se realizó con maquinaria 

del Municipio. 

 El 1 de abril del 2024, fui participe de la socialización y entrega del PDYOT de la parroquia 

Noboa del periodo 2023 - 2027, a cargo del Consultor el Ing. Jonathan Pincay y hablo de la 

propuesta y modelo de gestión. 

 El 2 de abril del 2024, asistí a la posesión del nuevo Teniente Político el ingeniero Milton 

Baque López. 

 El 5 de abril de 2024, mantuve reunión con el profesor Jesús y Wilder Muentes del programa 

Entrenando Valores donde sugirieron hacer una confraternidad con los niños, niñas y 

adolescentes de la Parroquia Noboa y Parroquia Bellavista les dije que se tenía que conversar 

con la Presidenta la Lic. Mayra Suarez para que ella convoque a los Padres de Familia para 

ver si están de acuerdo. 

 El 6 de abril del 2024, por denuncia de los moradores de la comunidad El Resbalón sobre el 

tema de centro de salud nos trasladamos a dicha comunidad con el teniente político Milton 

Baque y la jefa política Jessenia Mera, donde se mantuvo reunión con el Dr. Alejandro Ojeda.  

 

Vocal Sergio Bravo 
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 El 27 de marzo del 2024, en compañía y coordina del Gad Parroquial Noboa, municipio 24 

de Mayo, Prefectura y Gestión de Riesgo, participe en la entrega de colchones y medicinas a 

varias personas damnificadas y afectadas por la creciente del río Guineal.  

En ese mismo día estuve participando en el taller de pintura, donde me pude dar cuenta del 

entusiasmo y participación de los asistentes al taller. 

 El 28 de marzo del 2024, en compañía de Celeste Tello realizamos el acompañamiento y 

coordinación de la limpieza y de desalojo del canal de desagüe rumichaca camal, en donde 

se le sacó el lodo y arena y se botó todo el sedimento que se había sacado, esto se realizó con 

maquinaria del Municipio. 

 El 1 de abril del 2024, reunión con el ingeniero Jonathan Pincay en el Gad Parroquial de 

Noboa, y en esta reunión se continuó analizando el Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial de la Parroquia Noboa, los proyectos son más de 100 y todos fueron analizados 

esperando cumplir con la mayoría tomando prioridad los de mayor necesidad, ya que si no 

cumplimos podemos tener un llamado de atención de parte del Organismo Nacional. 

 El martes 2 de abril de 2024,  por encargo de la señora presidenta Mayra Suárez asistía a la 

posesión del nuevo teniente político el ingeniero Milton Baque López en este acto estuvo 

presente la señora Yesenia Mera jefa política del cantón,  abogada Doménica Chávez, los 

policías el sargento Christian Cordero y Johnny Rodríguez, el señor Carlos Rivera inspector 

municipal, Emilio Chiquito comandante del cuerpo de bomberos, Raúl Tello miembro 

municipal, José Cevallos líder comunitario,  el señor Paul Aguas vocal de la Junta parroquial 

de Noboa, la ingeniera Glenda Silva y el señor Gaspar Gutiérrez teniente Político  saliente,  

en esta reunión justifique la inasistencia de la señora presidencia Mayra Suárez y di un 

mensaje de felicitación al nuevo teniente esperando seguir trabajando todos juntos en bien de 

la parroquia Noboa. 
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 El miércoles 3 de abril de 2024 a partir de las 9:00 am, nos reunimos los vocales, la señora 

presidenta Mayra Suárez y la economista Mariela Baque para tratar asuntos relacionados al 

buen trabajo de la Junta parroquial de Noboa. 

 el lunes 8 de abril del 2024 en compañía de Celeste Tello, estuvimos dando acompañamiento 

al taller de pintura y dibujo, así mismo también compartimos momentos en el taller de jóvenes 

integración juvenil. 

 

Vocal Celeste Tello 

 El 27 de marzo del 2024, en compañía del compañero Sergio Bravo verificamos los trabajos 

de limpieza del canal del sector rumichaca.  

 

 El 1 de abril del 2024, asistí a la socialización final del PDYOT (PARTE FINAL) por parte 

del ing. Jonathan Pincay. 

 

 El 3 de abril del 2024, supervise las actividades de la escuela de futbol que actualmente se 

desarrolla gracias al convenio de la Prefectura y Gad Parroquial. 

 

 El 8 de abril del 2024, supervise el taller de habilidades para la vida o integración juvenil y 

el curso de pintura por el Gobierno Parroquial de Noboa. 

 

Vocal Ing. Gumercindo Pilay 
 
 

 Con fecha 27 de marzo de 2024, asistí y participé en la sesión ordinaria convocada por la 

Presidenta del Gobierno Parroquial Rural de Noboa. 
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 Participación y asistencia a la segunda socialización, sobre las propuestas del Plan de 

Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la parroquia Noboa del Cantón 24 de Mayo - 

Provincia de Manabí para el período 2023 2027, a cargo de la consultora JP, evento realizado 

en las instalaciones del Gobierno parroquial el primero de abril del presente año. 

 El martes 2 de abril de 2024, asistí al acto de entrega de proyecto de fortalecimiento de 

capacidades locales sobre GovTech innovación y emprendimiento, con enfoque de servicios 

públicos, presentación a cargo del economista Leonardo Orlando Arteaga, Prefecto de 

Manabí, y en conjunto con la Sociedad Alemana de Cooperación Internacional y servidores 

públicos de varias instituciones Gubernamentales de la Provincia. 

 Con fecha 5 de abril de 2024, realicé gestión en el Departamento de Ordenamiento Territorial 

del Gad Cantonal 24 de Mayo, donde sostuve una cordial conversación con la funcionaria 

Estefanía Zambrano, cuyo tema relacionado con el convenio legalización de Tierras Rurales 

de 5 solicitantes de la comunidad el Encuentro de la parroquia Noboa. 

 El lunes 8 de abril de 2024, acompañamiento de los niños estudiantes del proyecto educativo 

robótica, para la atención médica integral de salud promovido por la Prefectura de Manabí - 

Operación Justicia Social - Manabí Bicentenario 200 años de historia, evento realizado en el 

parque de Las Vegas, Portoviejo. 

 El 9 de abril 2024, asistencia a la Verdulería Ciudadana en el proyecto Manatech, impulsada 

por el Gobierno Provincial de Manabí. 

  

9.- Resoluciones tomadas. 
 

- Segunda socialización de la ACTUALIZACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL 2023-2027 DE LA PARROQUIA RURAL 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ, a cargo 

del consultor Ing. Jonathan Pincay. 
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- Dar a conocer sobre el pago de planilla N 1 pendiente al contratista Ing. Walter 
López Constante de la obra de Infraestructura de Urbanización afectando a la partida 

231.75.01 con fecha 11 de octubre del 2023 con un valor de $5000,00 y la planilla 

N 2 el 28 de abril del 2024 un valor de $ 2000,00 del proyecto de la ampliación del 

centro de rehabilitación física, quedando un valor pendiente de cancelar de $884, 58. 

 
 

10.- Clausura de la reunión  
Siendo las 11:48 am minutos se dio por terminado la sesión. 

 

 

 

 

 

       Lic. Mayra Francisca Suárez Baque                     Econ. Mariela Baque Tomalá        

         PRESIDENTA DEL GAD                        SECRETARIA/TESORERA DEL GAD  

       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 
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